
 
 

Besluitenlijst - Gemeenteraadsvergadering Gouda  -  11 maart  2015   
 
 

Agenda 
punt Onderwerp besluiten 

0. Open Podium Mevr. H. van Ede heeft een rapport met de resultaten van het onderzoek naar 
de huurlasten door de SP aangeboden aan de raad.  
Mevr. Boschma heeft als Clustervoorzitter Stad namens de gemeenteraad een 
reactie gegeven. 
 
 

1. Opening: 
Diverse benoemingen 
i.v.m. tijdelijk ontslag 
mevr. A. van Popering-
Kalkman 

De Commissie Onderzoek Geloofsbrieven bestond uit de raadsleden:  
Hans van den Akker (vz), Marjolijn van den Tweel en Jacques Rozendaal. 
 

 * Toelating mevr. M.E. de Haan als tijdelijk raadslid 
- Commissie Onderzoek geloofsbrieven > adviseert tot toelating  
- Eed aflegging door mevr. Thera de Haan 
 

 Toelating dhr. S. Meijers als tijdelijk burgerraadslid 
- Commissie Onderzoek geloofsbrieven > adviseert tot toelating 
- Eed aflegging door dhr. Stephan Meijers 
 

 Benoeming raadslid in de vacature van presidiumlid 
- mevr. A. van Eersel-Bezemer (G50+) is bij acclamatie benoemd 
 
 

2. Vaststellen agenda 
 

* Mevr. Roelofs (SP) wil een motie ‘vreemd aan de orde van de dag’ indienen 
over (Huurstijgingen verminderen in Gouda). 
En dhr. Krins (CU) wil een motie ‘vreemd aan de orde van de dag’ indienen 
over (Koudasfalt). 
Voorgesteld is deze moties te behandelen aan het eind van de agenda als resp. 
punt 8 a en b. 
 
N.a.v. het rondgestuurde memo eind van de middag aan de raad, geeft de 
voorzitter een korte toelichting. Het memo betreft de herontwikkeling PWA-
kazerne, waarbij El Wahda een voorstel doet tot een kleinere moskee. Gezien 
dit nieuwe feit stelt het college in het memo voor over agendapunt 7 geen 
besluit te nemen in deze vergadering. 
 
* Voorstel: Kredietvoorstel De Ark (punt 7a) op agenda handhaven 
Stemming: 15 voor (oppositiepartijen) en 20 tegen (coalitiepartijen) > verworpen  
(d.w.z. over dit agendapunt wordt niet besloten) 
 
* Voorstel: Kredietvoorstel Gemiva (punt 7b) op agenda handhaven 
Stemming: 15 voor (oppositiepartijen) en 20 tegen (coalitiepartijen) > verworpen  
 (d.w.z. over dit agendapunt wordt niet besloten) 
 
* GBG stelt voor het memo van het college (d.d. 10 maart jl.) m.b.t. nieuwe 
ontwikkelingen rond PWA-kazerne aan de agenda toe te voegen 
Stemming: 
15 stemmen voor (oppositiepartijen) en 20 tegen (coalitiepartijen) > 
agendavoorstel verworpen 
Aan het presidium wordt gevraagd z.s.m. een datum te vinden waarop dit 
memo besproken kan worden. 
 
* Motie ‘vreemd aan de orde van de dag’ (de Ark en Gemiva). 
Deze motie wordt niet zoals gebruikelijk aan het eind van de vergadering 
behandeld, maar direct gezien de enorme belangstelling op de publieke tribune. 
Betreft het plan huisvesting De Ark in combinatie met Gemiva en zorgwoningen 
uit oorspronkelijk plan van ontwikkelaar Wijnen/ABC Nova. 
Stemming: 
15 stemmen voor (oppositiepartijen) en 20 tegen (coalitiepartijen) > verworpen 
 



 
 

* Motie van wantrouwen: 
Betreft het opzeggen van het vertrouwen in het college t.a.v. het dossier PWA-
kazerne 
Stemming: 
15 stemmen voor (oppositiepartijen) en 20 tegen (coalitiepartijen) > verworpen 
 

3. Vaststellen van de lijst 
ingekomen stukken 
 

Geen opmerkingen. 

4. Vaststellen van de lijst 
toezeggingen 
 

Geen opmerkingen. 

5. Artikel 38 vragen De volgende vragen zijn schriftelijk beantwoord en de fracties kunnen op 
het antwoord reageren: 
 
Onderwerp Fractie portefeuillehouder 
Hertenkamp en 
volière 

PvdD Niezen 

Quick Scan Sport PvdA Werger 
Rekenkamerbrief 
decentralisaties 
Soc. Domein 

Gezien de tijd geen nadere reactie van de 
PvdA 

Werger 

Verdeelmodel 
Jeugd 

Dhr. Schonewille geeft aan het vreemd te 
vinden dat het college de VNG informatie 
wat beschikbaar was op 3 dec.2014, niet 
eerder heeft gedeeld met de raad 
 

Werger 

Bemensing 
stembureaus 

SGP Schoenmaker 

 
 

De volgende vragen staan nog open: 
Onderwerp fractie portefeuillehouder 
Zorgkrant -eigen 
bijdrage jeugd ggz 
dagopvang 

GL Mondelinge beantwoording door weth. Werger: 
Het college heeft besloten de inning van de eigen 
bijdrage Jeugdhulp t.b.v. nieuwe instromers op te 
schorten. Door de opschorting voldoet Gouda 
niet meer aan de wettelijke verplichting, maar 
gaat ervan uit dat de raad hiermee akkoord gaat, 
aangezien de raad aangedrongen heeft op 
uitstel. 
 

Bed, bad en brood 
(deel 2) 

CU Werger/Tetteroo 

IVB 2015-2018 PvdA Schoenmaker 
Toename druk 
opvang 

GL Werger 

 
 

6. Opheffen Natuur- en 
Recreatieschap 
 

Hamerpunt  
 

7. Kredietvoorstellen voor  
1) realisatie van de Ark 
en  
2) realisatie van 
Gemiva op het PWA-
terrein 
 

Deze twee punten zijn van de agenda gehaald door de stemming bij het 
agendapunt ‘vaststelling agenda’. 
 

  Inmiddels heeft raadslid Rachid Karkache de vergadering verlaten, zodat er met 
34 raadsleden verder gestemd wordt. 
 

8. a+b Moties ‘vreemd aan de 
orde van de dag’ 

Motie SP (Huurstijgingen verminderen in Gouda) 
* Toelichting op de motie door mevr. Roelofs 
Verwezen wordt naar het SP onderzoek naar de woonlasten (aangeboden 
tijdens het Open Podium). Gevraagd wordt aan college in gesprek te gaan met 
de woningcorporaties teneinde de huurstijgingen in 2015 te verminderen. 



 
 

* Reactie portefeuillehouder Tetteroo 
De wethouder geeft aan eigenlijk alles al te doen wat in de motie staat. 
* Stemming:  
Motie is verworpen met 3 stemmen voor (SP en PvdD) en 31 tegen. 
 
Motie CU + PvdA (Krediet locatie Koudasfalt) 
* Toelichting op de motie door dhr. Krins: 
De koop van het KWS-terrein schept de kans om de relatie van de Goudse 
binnenstand met de overkant van de rivier te versterken. Om die reden dringt 
de raad via de motie er bij het college op aan om extra onderhandelingstijd met 
KWS en een opdracht aan het college om een business case aan de raad voor 
te leggen. 
* Reactie portefeuillehouder Bergman: de wethouder heeft al contact 
opgenomen met KWS en gevraagd om uitstel en heeft een toezegging van 
‘enkele weken’ ontvangen. De wethouder is verheugd met de motie en indien 
deze wordt aangenomen door de raad, worden de woordvoerders uitgenodigd 
voor een verkennend gesprek. 
* Stemming:  
motie is aangenomen met 27 stemmen voor en 7 tegen (SP, 50+ en CDA) 
 
 

9. Sluiting De vergadering wordt om 23.55 uur gesloten door de voorzitter. 

 


